Cexuis 6. PagioTexHika Ta TeleKOMyHiKaLlii
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Binnuyvxuii nayionanbHuii mexHiunull yHigepcumem

MATEMATHYHE MOJIEJTIOBAHHSI ABTOKOJIMBHOI
CUCTEMU I'EHEPATOPA UYA

I'eneparop meTepMiHOBaHOTO XaoCy 3a cxeMoro Uya € HalOuIbII Teope-
TUYHO T4 €KCHEPUMEHTAIBHO TOCHTIPKEHOI PaioeeKTPOHHOK aBTOKOJIH-
BHOIO CHCTEMOI0. MOTHBaIi€l0 TOOYAOBH TaKOTO TeHeparopa mpodecopom
Uya OyB HaMip peanizyBaTd €JICKTPOHHUI aHAIOr XaoTH4YHOI cuctemu Jlo-
peHna. Y poboti aBropamu OyJj0 OTPHUMAHO PE3yJbTaTH KOMII IOTCPHOIO
MaTeMaTHYHOro MojeToBaHHs B makeTi mporpam MathCad 15.0 aBrokomu-
BHOI CHCTEMHU XaOTHYHOTO renepartopa Uya. OTprMaHi pe3ynbTaTu MaTeMa-
TUYHOTO MOJICTIOBaHHs reHepaTopa Uya HaBeaeHi Ha puc. 1 — puc. 3.
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Puc. 1. I'padix anpoxcumoBanoi cratnaHoi BAX «mioxy Uya» (a) Ta 9acosi
JliarpaMyd HOPMOBAHHX JUHAMIYHUX 3MIHHUX Y HOpMOBaHOMY Haci: x1 (0),
x2 (B) 1x3(T)
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Puc. 2. — ®azoBi moprperu rereparopa Uya B mpocTopi TUHAMIYHHAX 3MiH-
HUX X1-X2-X3 (2) Ta B TUIOIIHMHAX 3MiHHUX X1-X2 (0), x1-X3 (B), X2-x3 (T)

77 1
27, L3,
E 1
[se| [s2]
s
A386107Y " . 2186x107%,
[ 50 100 130 200 0 o 100 150 200
0, i 200 a) 0. i 200 6)
5813,
5By
7103107,
o 50 100 150 200
0. i 200
B)

Puc. 3. — AMIIIITYIHO-9aCTOTHI CIIEKTPH HOPMOBAHUX JIMHAMIYHHMX 3MiH-
HUX X1 (a), x2 (0) 1x3 (B)
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